



WODOCIĄGI I KANALIZACJA Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżonów, 21-01-2014

L.dz. JRP-20.2.2.1-2/14-4

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „**Budowa przepompowni wody w Pieszycach przy ul. Bielawskiej**” wchodzące w zakres projektu pn. „**Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniewskiego – etap I**”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W której pozycji przedmiaru ujęto 3 kpl. czujników pomiarowych ciśnienia (nr 9.1; 9.2 i 9.3 na schemacie)?

Odpowiedź:

Czujniki pomiarowe ciśnienia (nr 9.1; 9.2 i 9.3 na schemacie) zostały ujęte w poz. 2 d.1.2.1 przedmiaru branży automatyka i sterowanie.

Pytanie nr 2

W której pozycji przedmiaru ujęto 3 kpl. mętnościomierzy (nr 10.1; 10.2 na schemacie)?

Odpowiedź:

Mętnościomierze (nr 10.1; 10.2 na schemacie) zostały ujęte w poz. 11 d.1.2.4 przedmiaru branży automatyka i sterowanie.

Pytanie nr 3

W której pozycji przedmiaru ujęto 3 kpl. analizatorów chloru i pH (nr 11.1; 11.2 i 11.3 na schemacie)?

Odpowiedź:

Analizatory chloru i pH (nr 11.1; 11.2 i 11.3 na schemacie) zostały ujęte w poz. 14 d.1.2.4 i 17 d.1.2.4 przedmiaru branży automatyka i sterowanie.

Pytanie nr 4

W której pozycji przedmiaru ująć montaż zasuw w ziemi:

- fi 600 – 2 kpl (węzeł W4),
- fi 400 – 4 kpl (węzeł W6a i W8),
- fi 300 – 2 kpl (węzeł W2),
- fi 150 – 2 kpl (węzeł W0)?

Odpowiedź:

Montaż zasuw w ziemi został ujęty w następujących pozycjach przedmiaru branży sanitarnej – Sieć wodociągowa, przyłącza wod-kan:

- 63 d.6 – DN600,
- 25 d.2 i 64 d.6 – DN400,
- 65 d.6 – DN300,
- 26 d.2 i 66 d.6 – DN150.

Zamawiający uzupełnił przedmiary robót w powyższym zakresie.

Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776.

Pytanie nr 5

W której pozycji przedmiaru robót ujęto wykonanie „wyłazu do poddasza ze składaną drabinką” z rysunku 7/A?

Odpowiedź:

Wykonanie wyłazu do poddasza ze składaną drabinką ujęto w poz. 82 d.6 przedmiaru branży budowlanej.

Zamawiający uzupełnił przedmiary robót w powyższym zakresie.

Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776.

Pytanie nr 6

W której pozycji przedmiaru robót ujęto wykonanie stabilizacji o grubości 15cm pod posadzką z rysunku 7/A?

Odpowiedź:

Wykonanie stabilizacji o grubości 15cm pod posadzką ujęto w poz. 87 d.6 przedmiaru branży budowlanej.

Zamawiający uzupełnił przedmiary robót w powyższym zakresie.

Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776.

Pytanie nr 7

W której pozycji przedmiaru robót ujęto wykonanie izolacji termicznej „ płyty Floormate 700-A” z rysunku 7/A?

Odpowiedź:

Izolacja termiczna wskazana na rys. 7/A została ujęta w poz. 40 d.2.6 przedmiaru branży budowlanej.

Pytanie nr 8

W której pozycji przedmiaru robót ujęto wykonanie „masztu antenowego z rysunku 7/A?

Odpowiedź:

Wykonanie masztu antenowego ujęto w pozycji 22 d.1.4 przedmiaru branży automatyka i sterowanie.

Pytanie nr 9

Dotyczy „Dokumentacji geotechnicznej określającej warunki gruntowo-wodne projektowanej przepompowni wody przy ul. Bielawskiej w Pieszycach”, str.9, pkt 12.3: Prosimy o wskazanie lokalizacji przydomowej oczyszczalni ścieków oraz udostępnienie dokumentacji technicznej oczyszczalni.

Odpowiedź:

W zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi budowa przydomowej oczyszczalni ścieków. Zamawiający przekazał poprawiony opis dokumentacji geotechnicznej. Poprawiony opis dokumentacji geotechnicznej został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776.

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES

mgr inż. Andrzej Bronowicki